

张超超在平山县调研检查时强调

牢记嘱托 感恩奋进 团结实干 让人民群众的日子过得越来越红火

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君 见习记者 徐阳)11月5日,市委书记张超超在平山县调研检查时强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,始终牢记习近平总书记的殷切嘱托,感恩奋进、勇毅前行,按照省委、省政府部署要求,学习运用“千万工程”经验,推进乡村全面振兴不断取得新成效,让人民群众的日子过得越来越红火。

张超超首先来到他的基层党支部联系点——平山县西柏坡镇北庄村,听取平山县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作汇报,了解北庄村建设发展和特色民宿建设情况。他指出,习近平总书记给北庄村全体党员的重要回信,饱含着人民领袖爱人民的深厚情怀,饱含着对广大党员干部的殷切期望,每一次重温学习都深受触动。我们要牢记嘱托、感恩奋进,切实

增强工作责任感和使命感,加快乡村振兴步伐,奋力续写“团结就是力量”新篇章。要巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,因地制宜发展红色旅游、生态旅游,把特色民宿产业作为有效抓手,合理规划布局,盘活闲置资源,鼓励和支持社会资本、专业团队参与到乡村民宿发展中来,与当地群众共建共享、互利共赢,让乡亲们日子过得越来越红火。

随后,张超超一行调研了星火大院文旅项目、红崖古镇等,考察项目建设运营状况,听取文旅产业发展情况汇报。张超超指出,文旅产业是综合性产业,关联度强、带动作用大。要进一步解放思想、更新观念,主动适应群众消费需求,创新模式、丰富业态,打造更多优质旅游项目,把旅游资源优势转化为产业发展优势。要完善基础配套设施,加强景区景点周边环境综合整治,提升旅游接待能

力,让游客有更好的体验感。

张超超强调,平山县要认真学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神,进一步全面深化改革,抓住用好国家一揽子政策措施,切实抓好后两个月各项工作,努力实现全年经济社会发展目标任务。要时刻把群众的冷暖挂在心上,着力做好冬季供暖工作,主动靠前服务,加大工作力度,确保群众温暖过冬。要统筹做好大气污染防治、安全生产、信访稳定等工作,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,把广大党员干部群众的智慧和力量凝聚起来,心往一处想,劲往一处使,不断开创各项事业发展新局面。

市领导罗利、李瑞峰、张峰珍,平山县和市直有关部门负责同志参加调研。

新品优品吸引中外客商

石家庄纺织服装企业广交会上收获颇丰

本报讯(石家庄日报首席记者 范玉蕾)第136届广交会第三期于11月4日圆满闭幕。在5天展期里,“石家庄造”纺织服装新品、优品吸引众多中外客商。

此次,石家庄市有80多家纺织服装企业参展,展位总数超百个,吸引大批中外客商参观、洽谈。有的参展企业当场成交立即安排发货,有的参展企业现场收下订金签下订单。还有20多家外商表示,展会一结束就奔赴石家庄参观企业进一步洽谈下单。

在80多家参展企业中,既有生产工厂,也有贸易公司,大多是广交会的“常客”展商,也有部分企业是首次参加广交会。这些参展企业既有拥有高新技术企业、制造业单项冠军、专精特新“小巨人”等称号的优质企业,也有石家庄市纺织行业纺纱、织造、服装、家纺、毛巾、帽子等细分领域的龙头企业,在本届广交会上齐秀“石家庄造”纺织服装产品。

其中,常山纺织集团旗下企业——河北恒合纺织科技有限公司,展出了今年开发的含有石墨烯纤

维的内衣、衬衣、家居服、袜子、工装、户外服装、床品等系列新品,备受中外客商关注,成为本届广交会上的“热点”之一。

晋州市志涛毛巾厂和石家庄迎疆国际贸易有限公司是工贸一体的企业,在本届广交会推出的超细纤维清洁布很受外商欢迎。有位外商当场交付订金,订下4个货柜产品。

此次,晋州市纺织服装行业协会带领部分会员企业组团亮相,集中推介该市纺纱、织布、服装、毛巾、帽子等新品、优品,收获颇丰。

“这届广交会提供了展示‘石家庄造’纺织服装产品的绝佳机会,石家庄纺织人可谓多推介、多揽单、多收获!”石家庄市纺织行业协会会长邵光毅表示,该协会下一步将继续帮助会员单位参加相关展会,积极宣传参展企业,推介“石家庄造”纺织服装新品、优品,为石家庄市经济总量过万亿和行业发展作出应有贡献。

2025年河北省居民医保集中缴费剩50多天

本报讯(记者 赵晓华)2025年河北省居民医保集中缴费剩50多天,石家庄市民抓紧时间缴费了。记者了解到,2025年河北省居民医保集中缴费时间为2024年9月1日至2024年12月28日,其中9—11月1—25日为缴费时段,12月1—28日为缴费时段,其他时段为费款结算期,不受理缴费业务。据统计,每年都有因没有交医保,出现疾病后无法报销的,参加医保可以极大增强家庭抗风险能力,需要参保的石家庄市民需要抓紧时间缴费了。

缴费标准

2025年度城乡居民基本医疗保险个人缴费标准全省统一为每人每年400元,困难群体按当地认定标准缴费。

参保范围

覆盖除职工基本医疗保险应参保人员或按规定享有其他保障的人员以外的全体城乡居民,持有港澳台居民居住证且在我省居住的香港、澳门、台湾居民,以及持有外国人永久居留证在我省居住的外国公民。

连续参保缴费和基金零报销有奖励

自2025年起,对连续参加居民医保满4年的参保人员,之后每连续参保1年,提高大病保险最高支付限额2000元。对当年基金零报销的居民医保参保人员,次年提高大病保险最高支付限额2000元。连续参保激励和零报销激励,累计提高总

额不超过所在统筹地区大病保险原封顶线的20%。

断保设有等待期 同时降低大病保险最高支付限额

自2025年起,除新生儿等特殊群体外,对未在居民医保集中参保期内参保或未连续参保的人员,设置参保后固定待遇等待期3个月,待遇等待期自参保缴费之日起计算;其中,未连续参保的,每多断保1年,在固定待遇等待期基础上增加变动待遇等待期1个月,参保人员可通过缴费修复变动待遇等待期,每多缴纳1年可减少1个月变动待遇等待期,连续断缴4年及以上的,修复后固定待遇等待期和变动待遇等待期之和不少于6个月。

对断保人员再参保的,每断保1年降低大病保险最高支付限额2000元,累计降幅总额不超过所在统筹地区大病保险原封顶线的20%。

税务缴费渠道

- 1.“河北税务”微信公众号或各地税务局官方公众号
- 2.河北省电子税务局网页版、“河北税务”APP
- 3.“河北社保云缴费”支付宝小程序
- 4.微信城市服务
- 5.“云闪付”APP
- 6.办税服务厅窗口、办税服务厅自助缴费终端
- 7.便民缴费自助终端
- 8.合作银行柜台、自助柜员机、银行APP

石家庄市平山县 多部门联合开展 防范非法集资集中宣传

本报讯(记者 崔虹 通讯员 焦洛 王志超 魏光辉)为提高群众识别、防范、抵御非法集资的能力,引导群众自觉抵制和远离非法集资等非法金融活动,近日,石家庄市平山县在平山镇河北银行平山支行营业部开展了防范非法集资集中宣传活动。

活动现场,10余个部门的工作人员通过宣传展板、发放宣传手册、现场讲解、答疑解惑等方式,全方位、多角度地向来往群众讲解非法集资的特征、表现形式、常见手段以及严重危害,耐心解答群众提出的疑问,用通俗易懂的语言让大家深刻认识到非法集资的潜在风险。

同时,公安局民警还向群众科普了应对非法集资的防范举措,着重揭露了新型养老诈骗手段,引导群众自觉抵制高利诱惑,警惕非法集资陷阱,提升风险防范意识。

“接下来,我们将持续推动防范非法集资宣传常态化,引导人民群众合理投资,筑牢防范非法集资‘防火墙’。”河北银行平山支行行长刘超说。

此外,平山县辖区内10家银行下属各网点同步开展了文艺演出、案例展示、现场讲解等形式多样的非法集资集中宣传活动。银行工作人员把专业金融知识转化为群众喜闻乐见的语言和形式,引导群众主动远离非法集资。

“我们将以此次金融宣传活动为契机,持续推进‘七进’活动,帮助广大消费者树立正确的金融观念,提高自我保护能力,让金融知识真正惠及千家万户。”中国人寿保险平山支公司经理张志表示。

据悉,本次集中宣传活动共悬挂条幅70条,展牌100余块,发放宣传折页、海报等资料2万余份,现场解疑500余次,营造了“全民防非、主动拒非”的良好社会氛围。

加强中药饮片企业监管 强化企业法律意识

本报讯(记者 李惺)近日,河北省药品监督管理局举办2024年全省中药饮片生产企业质量负责人/受权人考试。来自保定、石家庄地区的126家中药饮片生产企业的质量负责人、质量受权人,共计140余人参加了现场考试。

考试围绕中药饮片生产企业原料采购、质量管理、生产管理、上市后管理、应急处置等方面命题,重点考察企业关键人员履职能力、企业质量管理体系运行状况、质量岗位关键人员质量控制能力以及面对突发问题应急处置、解决实际问题的能力。本次考试,旨在进一步规范中药饮片生产企业生产经营活动,加强中药饮片生产企业的分级分类监管,强化企业主体意识和法律意识,推进中药饮片质量提升,保障人民群众用药安全有效。